

# Новые постановки Свердловского драматического театра

Летом 1950 года на общегородской конференции зрителей Свердловского драматического театра участники ее высказывали пожелания о постановке на сцене театра спектаклей, посвященных советской молодежи, а также пьес, отражающих героическую историю советского народа, первые годы борьбы за укрепление нашего государства.

Выполняя эти пожелания, театр включил в репертуар 1951 года пьесы «Бронепоезд 14-69» Вс. Иванова и «За здоровье молодых» В. Поташова.

Пьеса «За здоровье молодых» будет показана 15 февраля. Это комедия, посвященная советскому студенчеству. В спектакле театра в творческом содружестве выступает старшее поколение актеров: народная артистка РСФСР М. Токарева, заслуженная артистка РСФСР Н. Петипа, артист Н. Недельский и молодежь театра: артистки В. Волкова, И. Лепинская, Е. Полевая, Г. Тхоржевская, артисты П. Белоусов, Б. Бикбов, А. Ильин, В. Ларин, А. Луканин, В. Фыгин, а также артисты В. Кичигин и М. Синицын. Постановщик спектакля — молодой режиссер Е. Прасолов.

Во второй половине марта театр покажет зрителям одну из классических пьес советской драматургии — «Броненосец 14-69». Эта драма посвящена героической борьбе советского народа, который под руководством большевистской партии разгромил американо-японских интервентов и белогвардейцев. Действие пьесы развертывается в Сибири и на Дальнем Востоке в 1920—1922 годах. Постановщик спектакля — лауреат Сталинской премии, заслуженный деятель искусств РСФСР Е. Брилль, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Кузьмин. В спектакле занят весь творческий состав театра.

Уральский Рабочий Свердловск

13 ФЕВ 1951